
令和５年第８回 

札幌市教育委員会会議録 

※ 非公開に係る議案（議案第２号から第４号、報告第１号）を除く



1 

令和５年第８回教育委員会会議 

１ 日 時  令和５年６月 15 日（木）13 時 30 分～14 時 00 分 

２ 場 所  STV 北２条ビル４階 教育委員会会議室 

３ 出席者 

教 育 長            檜 田  英 樹 

委  員            阿 部  夕 子 

委  員            石 井  知 子 

委  員            道 尻  豊 

委  員            中 野  倫 仁 

教育次長            竹 村  真 一 

生涯学習部長          木 村  良 彦 

生涯学習推進課長        大 瀬  秀 樹 

学校施設担当部長        池 田  秀 利 

学校教育部長          長谷川  正 人 

児童生徒担当部長        廣 川  雅 之 

教職員担当部長         佐 藤  圭 一 

総務課長            前 田  憲 一 

庶務係長            新 井  達 之 

書  記            鶴 江  哲 

４ 傍聴者 １名 

５ 議 題 

議案第１号 札幌市立小学校等の通学区域の設定について 

報告第１号 議会の議案についての市長への意見の申出に係る臨時代理に

ついて 

議案第２号 札幌市民ホール指定管理者選定委員会委員の委嘱又は任命に

ついて 

議案第３号 札幌市社会教育委員の委嘱又は任命について 

議案第４号 学校職員に対する懲戒処分について
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【開  会】 

○檜田教育長 これより、令和５年第８回教育委員会会議を開会いたします。 

本日の会議録の署名は、阿部夕子委員と石井知子委員にお願いいたします。 

なお、佐藤淳委員からは、所用のため会議を欠席される旨、ご連絡をいただい

ております。 

本日の議案第２号及び第３号は附属機関の委員の任免に関する事項、議案第

４号は人事に関する事項、報告第１号は議会の議案についての市長への意見の

申出に関する事項でございます。教育委員会会議規則第 14 条第２号、第３号及

び第４号の規定により公開しないこととしたいと存じますが、いかがでしょう

か。 

（「はい」と発言する者あり）

○檜田教育長 それでは、議案第２号から第４号、報告第１号は公開しないこと

といたします。 
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【議  事】 

◎議案第１号 札幌市立小学校等の通学区域の設定について 

○檜田教育長 それでは、議事に入ります。議案第１号「札幌市立小学校等の通

学区域の設定について」です。事務局から説明をお願いします。 

○学校施設担当部長 学校施設担当部長の池田でございます。 

議案第１号の「札幌市立小学校等の通学区域の設定について」ご説明いたしま

す。 

本議案は、現在の定山渓小学校及び定山渓中学校を廃止の上、令和７年４月に

開校する定山渓地区新設義務教育学校の通学区域の設定についてでございます。 

定山渓地区新設義務教育学校の設置等に係る学校設置条例の改正については、

令和５年１月 24 日開催の教育委員会会議においてご審議いただき、その後、第

１回定例市議会において可決されたところです。 

その上で、通学区域の設定及び変更に関することについては、「札幌市教育委

員会事務委任等規則」第２条において、教育委員会の権限に属する事務とされて

いることから、このたび教育委員会会議にお諮りするものです。 

それでは、資料１をご覧ください。 

こちらは、現在の定山渓小学校及び定山渓中学校の位置と通学区域です。 

両校は、南区の定山渓地区に位置し、通学区域については、小中同一となってお

ります。 

続いて、資料２をご覧ください。 

こちらは、定山渓地区新設義務教育学校の位置及び通学区域の案となります。 

定山渓地区新設義務教育学校は、現在の定山渓中学校の敷地に設置いたします。 

そして、通学区域については、現在の定山渓小学校及び定山渓中学校の通学区域

と同様に設定したいと考えております。 

なお、定山渓地区新設義務教育学校の通学区域の設定にあたりましては、令和

４年８月 17 日付で、「札幌市立小学校等通学区域審議会」に諮問し、その答申を

踏まえた上でお諮りしております。 

議案本書にお戻りください。 

通学区域の設定の実施日につきましては、定山渓地区新設義務教育学校の開

校の時期に合わせて令和７年４月１日といたします。 

また、通学区域の設定に係る告示については、正式な名称が決定次第、当該決

定後に招集される市議会において当該義務教育学校の名称変更に係る条例案が

可決された後に、速やかに行いたいと考えております。 
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以上で、説明を終わらせていただきます。ご審議のほど、よろしくお願いいた

します。 

○檜田教育長 ありがとうございました。ただ今の説明に対して、ご質問、ご意

見がございましたらお願いします。 

○檜田教育長 よろしいですか。 

（「はい」と発言する者あり） 

○檜田教育長 それでは、議案第１号については提案どおり決定させていただ

きます。 

○檜田教育長 議案第２号から第４号、報告第１号は、公開しないことといたし

ますので、傍聴の方は恐縮ですが、退席をお願いいたします。 

以下 非公開 


